
 

 

HOTEL CRETA PALM 4* Kato Stalos 

  Koncept sve uključeno (all inclusive) 

DORUČAK Obilan engleski doručak na bazi švedskog stola uključuje odeljak gde se peku jaja, 

veliki izbor toplih i hladnih jela - slanina, pečurke, tostovi, žitarice, jogurti, sokovi, kafe i čajevi 

itd. – Služi se svakodnevno od 07:15 – 10:00h. RUČAK Švedski sto uključuje picr, kineski bife 

kiosk, bife u baru kod bazena. Služi se od 12:30 do 15:00h. VEČERA Dnevni raskošni švedski 

sto uključuje supe, salate, roštilj, grčku i internacionalnu kuhinju, tematske večeri: grčka, 

italijanska, gala. Služi se svakodnevno od 19:15 do 21:45h. Dostupna je i priprema obroka 

pred gostima. 

GRICKALICE Topla užina na bazi švedskog stola uključuje: pitu od spanaća, pita sa sirom, 

tostovi, hamburgeri, pica, krompir, kobasice, pileći nuggets itd. Takođe, grickalice na bazi 

švedskog stola su hladni sendviči, salate itd., koji se služe između 10:00 – 24:00h (ne između 

obroka). 

HRANA ZA DECU Dečiji švedski sto svako veče uključuje: špagete, krompir, povrće, razne 

vrste mesa. 

KUTIJA ZA RUČAK Kutija za ručak uključuje sok, povrće, voće, krekere, kolače, sir i sendvič sa 

šunkom i sirom ili sendvič od tunjevine. (Gosti moraju obavestiti recepciju pre 18:00 časova 

veče pre) 

PIĆA / ALKOHOLNA PIĆASva alkoholna pića (lokalno proizvedena) uključuju lokalno točeno 

pivo, lokalna žestoka pića i lokalno vino, likere i koktele. Dostupan od 10:00 do 22:00h. 

BEZALKOHOLNA PIĆA 

Bezalkoholna pića uključuju sokove i ostale osvežavajuće napitke.  Dostupan od 10:00 do 

22:00 

TOPLI NAPICI 

Popodnevni čaj u ponudi svakog dana od 15:00 do 18:00h sa kolačima, keksom. Topla pića 

uključuju filter kafu, kapućino, toplu čokoladu, svakodnevno od 10:00 do 24:00h 

ZABAVA / JUTARNJE AKTIVNOSTI 

Posvećeni tim koji organizuje svakodnevne jutarnje aktivnosti, uključujući časove aerobika, 

akva – aerobik, streljaštvo, mini golf, igre u bazenu. Zabavne igre i takmičenja svakodnevno. 

Jutarnje aktivnosti za sve uzraste. 

ŽPOSLEPODNEVNE AKTIVNOSTI 

Časovi aerobika, akva-aerobik, tenis, stoni tenis, streljaštvo, odbojka na pesku, pikado, igre u 

bazenu, košarka, fudbal.  

VEČERNJI PROGRAM Dnevni međunarodni tip lagane večernje zabave. 



DECA Aktivnosti za decu pod nadzorom: Mini klub, igrališta za decu su bez nadzora, mini 

disko. 

 
Hotel zadržava pravo promene programa "All Inclusive" bez prethodne najave! Napomena: 
Putnik je dužan da se 48 sati pre početka putovanja informiše o eventualnim izmenama all 
inclusive koncepta od strane hotela. 
 
 

 

 

 

 


